[ToBpuivHa Ky1e

Pjemema 3amahe
[ToBpmmna kyne 28.04.2020.rogune

1. TloBpiumHa OMoTa4a KyIe je 651 cm?, a Bucuna kyme je 12 cm. V3padyratu
MOBPIIIUHY KYTIE.

M=65x cm?® B=r12m M = rms P=B+M
65T = rms
H=12 cm B = 257 cm? rs = 65 P =25m + 657
= 65 = s = =13
pP=" s = - s= c = cm
s?=r%+ H?

r? 4+ 144 = 6r—522/-r2

r* + 14412 = 652

VY 0B0j jeqHaUMHU TOTPEOHO j€& YPaIUTU CMjEHY
72 = t, na he To MOCTaTH KBaPaTHH TPUHOM

t? + 144t = 652

t2 4+ 272t + 72% = 65% + 722
(t+72)2

VY npeTxoHOM pey Ha JHjeBOj CTpaHU naMo OMHOMHY (hopMyIy KBajpat 30upa | J0Jalu
cMo 722 nujeBoj cTpaHu T1a MOPaMO TO YPaJuTH U JiecHOj cTpaHu. J{asbe hemo umatu

(t + 72)% = 9409, a onna onasze je

t+72=+v9409
t+72=97
t=97-72

t = 25, Bpahamo ce y cMjeny 12 = t, na he 6utn
r?2 =25

r =5, a cazx ie mako u3pahvHATH W3BOIHMILY S M IOBDIIKMHY.
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2. W3pauyHaTH MOBPILKHY KYIIE aKO je

a)r=2\/§cm P=B+M B =121 M = rus
s=1dm=10cm p-= (127 + 20V3 m)cm? B = 12mcm? M = 20V3 mem?
P =?
6)r =8cm P=B+M B=r1r%n M = rns
SP: 3?'25 ML p = 64n + 26m B = 641 cm? M = 8m - 3,25
o P = 90w cm? M = 26m cm?

3. Wspauynatu nmoBpmmHy Kyme ako je S=13 cm, a H=12 cm.

s=13cm P=B+M B=r’rm M =rms
H=12cm y N P = 64m + 261 B = 25 cm? M =5m-13
P =? o= P =90m cm? M = 65mcm?

I

s? =r% + H?

169 = r? + 144

r2 =25

r=5cm
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